
100 let organizované tělovýchovy a 75 roků aktivní kopané 

v Jaroměřicích. 

Ve dnech 30.7. až 1.8.2010  si v obci pod Kalvárií připomenuli dvě významná výročí sportu. 

Oslavy proběhly, jak jinak, především sportem. Již v pátek se uskutečnily mini turnaje v tenise a ve 

volejbale mezi místními sportovci. Účastníci i hrstka příchozích, které neodradilo velice nejisté počasí, 

poté poseděla asi do půlnoci u příjemné hudby se skupinou „Staré železo“.  

 Hlavní program oslav byl na pořadu v sobotu, když již od 10-ti hodin začal turnaj fotbalistů za 

účasti domácího mužstva, sousedů z Jevíčka a Úsobrna. Dále se zúčastnil jeden zahraniční tým a to 

silné družstvo hostů z partnerské obce Sieroszewice ( Polsko, úroveň asi naší I.A třídy). I když TJ 

Jaroměřice již dlouho neužívá v názvu „Sokol“, protože není nástupnickou organizací Sokola, stále se 

hlásí k jeho tradicím a proto si na oslavy pozvala cvičence Sokola z nejbližšího okolí. Své vystoupení, 

které se návštěvníkům velice líbilo, předvedli cvičenci složeni z Jevíčka, Městečka Trnávky  a Boskovic  

skladby věrné gardy „Ta naše písnička česká“ a také „Zacvičme si“.  

              Odpoledním programem provázela přítomné svižnými skladbami Malohanácká kapela 

z Jevíčka. 

 Vrcholem oslav byla slavnostní schůze současného vedení TJ se zasloužilými činovníky a 

s čestnými hosty. Předseda TJ ing. Vladimír Langer přednesl krátký projev, ve kterém zhodnotil 

uplynulé období tělovýchovy v Jaroměřicích, poděkoval předešlým generacím za vybudování 

výborných a pevných základů, na které bylo možno navázat, za práci stávajícím členům a za podporu i 

obci Jaroměřice. Vedení TJ ocenilo plaketou a pamětním listem 10 zasloužilých žijících funkcionářů 

jednoty. Následně předseda regionálního sdružení sportů okresu Svitavy Bc. Antonín Kadlec 

shromáždění pozdravil, ocenil práci místní TJ a předal ocenění jak tělovýchovné jednotě, tak i 

fotbalovému oddílu. Rovněž předal ocenění stávajícím dlouholetým činovníkům-Janu Šobáňovi, Janu 

Šnoblovi, Ing. Vladimíru Langerovi a ing. Vítězslavu Antošovskému. Dále shromáždění pozdravil 

starosta  obce pan Grulich, který poděkoval „sokolům“ za to, že se především věnují mládeži a 

v krásném areálu rozumně zhodnocují poskytnuté obecní prostředky. Na závěr vystoupil prezident 

fotbalového klubu polských přátel, pan Sywak, který ocenil krásný areál a pozval místní sportovce na  

oslavy 60.ti  roků svého polského fotbalového klubu. 

Fotbalový turnaj skončil vítězstvím Sieroszeiwic, druhé byly Jaroměřice, třetí Jevíčko a bez 

vítězství odjeli Úsobrnští. Celý den byl zakončen taneční zábavou a posezením u hudby skupiny 2,5 

promile. V průběhu celého dne byla losovaná bohatá tombola, která přitahovala především mladší 

generaci. 

V neděli oslavy zakončil znovu fotbal, tentokrát střetnutí žáků. Když se bez omluvení 

nedostavilo družstvo Jevíčka, tak se žáci střetli se svými rodiči a trenéry. Program doplnili hezkou 

ukázkou své činnosti místní kynologové a celé oslavy zakončili dorostenci střetnutím s mužstvem 

Velkých Opatovic. 

Tak jak je pestrá činnost celé tělovýchovné jednoty, tak byly pestré i oslavy jejich sta let. Lze 

si jen přát, aby sport pod Kalvárií netrpěl, aby se dále rozvíjel a přinášel nejen aktivním sportovcům, 

ale i návštěvníkům jednotlivých akcí, jen a jen radost a potěšení.  



U příležitosti těchto oslav vydal výbor TJ almanach a to již třetí vydání,  kde je zhodnocena 

historie TJ a podrobně zdokumentováno desetiletí od posledního výročí v roce 2000. Samotný 

almanach včetně bohaté fotodokumentace z této zdařilé akce budou umístěny na www. stránkách 

tělovýchovné jednoty http://tj.jaromerice.cz/. 

Výbor TJ děkuje touto cestou Obecnímu úřadu v Jaroměřicích, všem funkcionářům a členům 

TJ včetně sponzorů za jejichž pomoci bylo možno tuto akci uspořádat.  

  


